

各位

会 社 名 株式会社ヨシムラ・フード・ホールディングス 代表者名 代表取締役CEO 吉村 元久 (コード:2884、東証第一部) 問合せ先 取 締 役CFO 安東 俊 (TEL.03-6206-1271)

株式会社香り芽本舗の株式取得(子会社化)完了に関するお知らせ

当社は、2020年3月18日付「株式会社香り芽本舗の株式取得(子会社化)に関するお知らせ」及び2020年4月27日付「株式会社香り芽本舗の株式取得(子会社化)に関する株式譲渡実行日変更のお知らせ」にて開示いたしましたとおり、株式会社香り芽本舗(以下、「香り芽本舗」といいます。)の全株式を取得し、子会社化を完了いたしましたので、お知らせいたします。

当社がこれまで構築してきた「中小企業支援プラットフォーム」による経営ノウハウと、香り芽本舗がもつ高い商品力、製造技術等を相互に活用し合うことにより、グループ一体となりさらなる成長を目指してまいります。

1. 異動する子会社(株式会社香り芽本舗)の概要

(1)	名		称	株式会社香り芽本舗
(2)	所	在	地	島根県出雲市多伎町口田儀908番地1
(3)	代表	者の役職・	氏名	代表取締役社長 藤原 伸一
(4)	事	業内	容	わかめ、ひじき、めかぶ製品の加工・製造・販売
(5)	資	本	金	13,500千円

2. 今後の見通し

本件株式取得による2021年2月期以降の連結業績に与える影響につきましては現在精査中であり、開示すべき事項が発生したら速やかに開示いたします。

以上